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Q=14.3+3.6=35.9~ 36m3/hr
AY Jlgws
f oo auss QY raman | F--V-F-0-VF VY o

e o ¥ a5 OV amio 5 S Y-F-0-1F w lasls o i ) Gores 3l

AY g

V imeoo 40 S Y9 iaan V-F-VY o gus VY oo

&_Al?b.»ay
ol oo V4T VY aio g V-FVY oo leisle o Ol i8e VY Cone Bub

A Jlguw

Y oo s LT -0 1Ay

Ha=10+30+20+10+10=80 ft.wg.
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Tip = 100 — 14 = 86°F = q = 1.08 X 4000 x (86 — 60) = 112,320Btu/hr
:BY Jlgu
¥ oo 4 19 ramio SY-F-Y-\Y VW o
(Olous g
ol o ¥ a5 A9 amis 9 SV-F-V-1Y o lasle o Ol jhe VY o g

DY Jlgus
Y imomo s Y iaao Y-4-V-VF o VP Conw
(Olous g

ol o ¥ a3 Y asas o V-1V 8 oo lasle Je ol )80 V8 G 30

DY Jlgms
¥ Taso d.u)f oo R IR (PGeE SleMs




Slaasle J 28 5 Jo oy e s
(21 yb) (S0 Oluaawl Al ) A ax 285 OYlguw dolwly & pid gl
VFoY olo poo 5903

DF Jlgu

Y Twoue M)f V4. iaao °(—°(—;‘:.~ L Vo o

DO Jlgw
\ e 4..4; oo 1y
Qevap:0.01><600:6 gpm
Quiift=0.001x600=0.6 gpm
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